
 

 

ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO LEGISLATIVO 

DA 15ª LEGISLATURA. 

REALIZADA EM 2 DE AGOSTO DE 2024. 

 

PRESIDÊNCIA  

Vereador Minervânio Menezes Oliveira 

Presidente 

 

Vereadora Maria Evaneide Bezerra de Almeida 

Vice-presidente 

 

SECRETARIAS  

Vereador Francisco Miliano Barbosa Freitas 

1º Secretário 

 

Vereador Ruan Rodrigo Freitas Dias 

2º Secretário 

 

 

- Às 09h00min horas, sob a Presidência do Vereador Minervânio Menezes Oliveira, e 

presidente abre a sessão. É procedida à verificação de presença de 07 (sete) senhores e 

senhoras vereadores. 

FOLHA DE PRESENÇA 

Antônio Valcemar Costa Lima 

Ruan Rodrigo Freitas Dias 

Manoel Freitas Cavalcante 

Minervanio Menezes Oliveira 

João Wadnio da Silva Monteiro 

Ewerton Victor Pereira Mendonça 

Francisco Miliano Barbosa Freitas 

 



 

 

PEQUENO EXPEDIENTE  

O Presidente Minervânio Menezes Oliveira-PP, saúda a todos presentes. Havendo número 

legal de Vereadores, sob a proteção de Deus e da lei, o Presidente declara aberta a 18ª 

Sessão Ordinária, realizada em 2 de agosto de 2024, em seguida, o Presidente pede ao 1º 

secretário vereador Francisco Miliano Barbosa Freitas, que faça a leitura da pauta para esta 

sessão. O Presidente passou a palavra ao secretário, e este informou que não existia 

matérias na pauta. O Secretário passou a palavra ao presidente. O presidente Minervânio 

passou ao grande expediente.  

GRANDE EXPEDIENTE 

O vereador/presidente Minervânio Menezes-PP, explicou mais uma vez a questão da 

transmissão das sessões pela Rádio Maracajá FM 104,9. O presidente Minervanio disse 

que estava feliz com inicio das obras de recuperação da RN177, pois com essa obra quem 

ganha a população que trafega diariamente para as outras cidades. Isso vai gerar uma 

economia muito grande para população. A câmara vai mandar moção de pesar a família de 

seu Assis que faleceu. O Presidente Minervanio convidou a população para convenção do 

MDB, PP e PT. O Parlamentar devolveu a palavra mesa. O Presidente passou a palavra ao 

vereador Valcemar Costa Lima-PP. Saúda a todos. O vereador Valcemar convidou a 

todos para participar da convenção dos partidos que compõe a base aliada do prefeito 

Flávio Morais. O Parlamentar devolveu a palavra mesa. O Presidente passou a palavra ao 

vereador João Wadnio-PL. Não quis o usar da palavra no tempo regimental. O Vereador 

devolveu a palavra mesa. O Presidente passou a palavra ao vereador Manoel Cavalcante-

PL. O Decano agradeceu a todos que compareceram a convenção do Partido Liberal-PL, 

realizada dia 27 de julho, que homologou as candidaturas de vereador, vice-prefeita e 

prefeita, que vão concorrer nas eleições de 2024. Sem mais devolveu a palavra mesa.  O 

Parlamentar devolveu a palavra mesa. O Presidente passou a palavra ao vereador Ruan 

Dias-PP. O nobre parlamentar saúda todos. O vereador agradeceu a Deus, e ao governo do 

estado pelo inicio da construção da RN177, e a prefeitura pelo inicio da construção da 

entrada da cidade da Areninha. O vereador Ruan, como presidente municipal do Partido 

Progressista-PP, convida a população para participar amanhã, dia 3 de agosto de 2024, da 



 

 

convenção partidária que escolherá os candidatos a vereador, vice-prefeita e prefeito, que 

será realizada no Ginásio de Esporte José Negreiros. Informa ainda que a composição será 

com o MDB partido do prefeito Flávio e do PT, partido representado pela professora Neide 

Nazário. O edil devolveu a palavra mesa. O Presidente passou a palavra ao vereador 

Miliano Barbosa. O informa que amanhã dia 3 de agosto, terá a primeiras aulas do 

“projeto mais educ”, que muito importante para participação de estudantes na aprovação 

do ENEM, no IFRN e nas universidades da região. Que essa sua missão de ajudar ao povo. 

O vereador Miliano disse a obra é importante para os estudantes, para economia e para os 

munícipes que dela necessita. O Vereador concedeu um aparte ao vereador Valcemar 

Costa. O vereador Valcemar lembrou do esforço do prefeito Flávio e do deputado estadual 

Neilton Diógenes, pela luta na recuperação junto ao governo estado do RN. O aparteante 

devolveu a palavra ao vereador Miliano Barbosa. E em ato continuo o parlamentar lembrou 

seu trabalho no seguimento esportivo na cidade.  O vereador Miliano convidou todos para 

convenção do PP dia 3 de agosto. O Parlamentar devolveu a palavra mesa. O Presidente 

passou a palavra ao vereador Ewerton Victor-PP. O nobre parlamentar saúda a todos. O 

vereador Líder do governo parabenizou todos que lutaram pela recuperação da RN177, em 

especial o prefeito Flávio Morais e a governadora Fátima Bezerra. Disse que é muito 

importante o desenvolvimento da nossa região. O vereador Vertinho convidou todos apara 

convenção dos Partidos MDB, PP e PP para convenção dia 3 de agosto, amanha sábado. O 

presidente registrou ausência das vereadoras Maria Evaneide e Erinaide Negreiros, ambas 

do Partido Liberal-PL. O Presidente e este encerrou o grande expediente, em seguida 

passou para ordem do dia.  

ORDEM DO DIA 

O presidente Minervânio informou que não existia matéria para apreciação e votação, O 

Presidente encerrou a ordem do dia. 

CONSIDERAÇÕES FINAIS 

O presidente Minervânio passou as considerações finais. O presidente Minervânio 

convocou próxima sessão para sexta feira subsequente. Registrou que sessão havia sido 

transmitida Tv Câmara Municipal de Rodolfo Fernandes no Youtuber, Facebook e 



 

 

Instagram, plataformas sociais e digitais do Poder Legislativo Municipal. Nada a mais 

havendo a tratar o presidente encerrou a sessão, as nove horas e quarenta e dois minutos. 

Eu, Ruberto Pessoa Brasil, controlador interno, a mando do presidente, lavrei a presente 

ata para fins de registros legal.  

 


